

Για την καθαρή έξοδο

Τζανακόπουλος: Ο Κοστέλο δεν ακούει τους προϊσταμένους του

Δημοσίευση: 07 Δεκ 2017, 14:17 | Τελευταία ενημέρωση: 07 Δεκ 2017, 14:17



(Φωτογραφία: ΑΠΕ)

Στη Βουλή έρχονται νωρίς τον Ιανουάριο προς ψήφιση όλες οι νομοθετικές ρυθμίσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των προαπαιτούμενων και στη συνέχεια θα γίνει η έκθεση συμμόρφωσης από την πλευρά των θεσμών, ενώ θεωρείται πιθανό στο Eurogroup της 22ας Ιανουαρίου να ολοκληρωθεί η γ' αξιολόγηση, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Δημήτρης Τζανακόπουλος.

«Εντός του καλοκαιριού και πριν από τον Αύγουστο του 2018 θα έχει οριστικοποιηθεί το πλαίσιο της εξόδου και το μεταμνημονιακό πλαίσιο εποπτείας της ελληνικής οικονομίας», ανέφερε ο Δημήτρης Τζανακόπουλος στη συνέντευξη του στον Real FM και αναφέρθηκε αναλυτικά στο χρονοδιάγραμμα.

Το χρονοδιάγραμμα είναι σαφές με βάση και τις δηλώσεις των Ευρωπαίων αξιωματούχων και του Eurogroup, είπε. Η υλοποίηση των προαπαιτούμενων προφανώς έχει ήδη ξεκινήσει σε ό,τι αφορά στα ζητήματα που άπτονται της δευτερογενούς νομοθεσίας και από εκεί και πέρα η ψήφιση όσων νομοθετικών ρυθμίσεων απαιτούνται θα γίνει νωρίς εντός του Ιανουαρίου, καθώς, όπως εξήγησε, δεν είναι ιδιαίτερα πιθανό να γίνει πριν από τις γιορτές λόγω της συζήτησης και ψήφισης του προϋπολογισμού.

Μετά και τις 22 Ιανουαρίου, όπως είπε, «η μπάλα περνά στο γήπεδο» του ESM που θα πρέπει να εξετάσει την απόφαση του Eurogroup και να δώσει και το τελικό πράσινο φως για την εκταμίευση των 5,5 δισ. ευρώ. Όλα αυτά θα έχουν ολοκληρωθεί έως τον Φεβρουάριο και από εκεί και πέρα εντατικοποιούνται οι συζητήσεις για τον προσδιορισμό του πλαισίου εξόδου της Ελλάδας από το πρόγραμμα δημοσιονομικής προσαρμογής τον Αύγουστο του 2018.

Ερωτηθείς σχετικά με διαρροές και δηλώσεις του Κοστέλο ότι είναι μάλλον δύσκολο να επιτύχουμε καθαρή έξοδο και ότι το πιθανότερο είναι ότι πρέπει να βρεθεί ένα πλαίσιο τέτοιο, ώστε να συνεχιστούν οι μεταρρυθμίσεις, ο κ. Τζανακόπουλος σχολίασε πως «φαίνεται ότι ο κ. Κοστέλο δεν ακούει τις δηλώσεις των προϊσταμένων του, και του πρώην προέδρου του Eurogroup Ντάισελμπλουμ, του Μοσκοβισί, του Γιούνκερ, που συζητούν για μια πολύ θετική εξέλιξη σε ό,τι αφορά την ολοκλήρωση της γ' αξιολόγησης και για ένα πλαίσιο συμφωνίας για την έξοδο της Ελλάδας από το πρόγραμμα που δεν θα προϋποθέτει νέες μεταρρυθμίσεις».

«Εμείς», τόνισε, «μένουμε στους πολιτικούς εκπροσώπους της Κομισιόν και του Eurogroup, στις αποφάσεις των κρατών-μελών που δείχνουν με σαφήνεια τον δρόμο της εξόδου της Ελλάδας από το μνημονιακό πλαίσιο επιτροπείας».

Δεν είναι η πρώτη φορά που έχουμε επεισόδια στην Αθήνα

Σχετικά με τα επεισόδια της Τετάρτης, στην επέτειο από τη δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου, ο κ. Τζανακόπουλος επισήμανε ότι δεν είναι η πρώτη φορά που έχουμε επεισόδια στην Αθήνα. Δεν είναι ένα φαινόμενο που έκανε την εμφάνισή του με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αλλά είναι κάτι που συναντά κανείς στην Αθήνα ήδη από τη δεκαετία του '80.

«Η Αστυνομία λειτουργεί στη βάση ενός συγκεκριμένου επιχειρησιακού σχεδίου που στοχεύει στον περιορισμό της έκτασης των επεισοδίων», υπογράμμισε. Σχολίασε πως είναι άλλο το γεγονός ότι η ΝΔ επιλέγει να σηκώσει το συγκεκριμένο ζήτημα και να το φέρει στην κορυφή της δημόσιας συζήτησης, εξυπηρετώντας άλλου τύπου πολιτικές σκοπιμότητες.

Είπε ότι η Αστυνομία έδρασε χθες αποτρεπτικά, εκτονωτικά και πως αυτός είναι και ο τρόπος με τον οποίο πρέπει να αντιμετωπίζονται τέτοιου είδους καταστάσεις.

in.gr, ΑΠΕ-ΜΠΕ